

華永會推動生命教育

連繫各界 發揮協同效應

「生、老、病、死」是每個人必經的人生階段，但這些階段總是教人措手不及，尤其是面對疾病和死亡的來臨，又有多少人能坦然面對？有見及此，華人永遠墳場管理委員會（「華永會」）三十年來透過「年度慈善捐款計劃」資助非牟利機構，積極推動生命教育項目，鼓勵大眾認識生命和珍惜生命，扶助社群建立正向人生觀。

自1991年起，華永會已推出「年度慈善捐款計劃」，資助及推動香港各類慈善項目。過去30年間，推動超過3,300個項目，受惠人次數以百萬計，累計捐獻逾10億港元。近年，華永會與「基督為本基金」及「身前行動」合辦的生命教育項目，令更多市民受惠，積極宣揚生命的意義。

助人圓夢 遺愛人間

「『基督為本基金』於2014年成立，服務對象是生命快將完結的朋友。假如他們有任何願望希望達成，我們會免費為他們圓夢。」「基督為本基金」創辦人及主席盧炳松表示，機構一直本着「告別遺憾 留住回憶」的宗旨為大眾服務。知悉朱銘華牧師受病魔折磨，但仍渴望分享自己的經歷鼓勵他人，故在華永會的支援下，基金主動聯絡朱牧師商討出書事宜。

「15年前我確診患上末期鼻咽癌。我並不害怕死亡，但對家人始終有點不捨和擔心。」朱牧師直言，過去一直憑信心和信仰積極度過每一天，並期望藉自己的故事勉勵他人。「所以當知道『基督為本基金』能助我實現出書的夢想，我真的十分開心。」



▲ 能夠達成著書的夢想，朱銘華牧師（左）及其太太均十分感恩和安慰。

出錢出力 聯繫各界推生命教育

朱牧師透露，在「基督為本基金」安排下，其著作的編輯、分段、題目、設計及財務等各項都是由華永會資助；而且為拍攝一些照片作新書之用，該機構團隊更陪同他及太太前往他們曾一起就讀的神學院，拍攝照片作新舊比對。「當日拍攝了很多具紀念性的照片，並和太太重溫了我們在神學院讀書的情況，令我十分感觸。華永會和『基督為本基金』很有愛心，能夠完成我的心願，假使今天我將離開人世，也沒有遺憾。」

華永會一直給予基金多方面的支援，不只令他們能做得更多、更盡心，更令整個社會尤其是正向人生方面的發展，帶來積極、正面作用。



回憶當日的拍攝過程，盧炳松亦直言是一次難忘的經歷，並謂華永會的支援不只於金錢上的贊助，假如機構需要地方舉辦活動，華永會亦樂於讓社福機構免費使用他們的用途活動室。「華永會很貼心，為我們提供免費活動場地，舉辦生命教育活動，令訓練班人數增加兩至三倍。」



▲ 盧炳松形容華永會的支援不只於金錢上的贊助，更透過提供免費場地舉辦生命教育活動，令訓練班的人數增加兩至三倍。

聯繫同道 發揮協同效應

至於另一個夥伴機構「身前行動」，其創會主席廖安麗亦有同樣的體會。「華永會不只出錢出力，更聯繫不同的慈善機構，讓大家可以有更多的互動合作，一起推廣不同的生命教育項目，達到1加1大過2的效果。」

廖安麗表示，「身前行動」的兩大宗旨為推廣生命教育和支持器官捐贈。她解釋，由於有感早年常有年輕人輕生的情況，並覺社會缺乏生命教育。故她期望成立機構

推動生命教育，貢獻社會。「所以我們於2016年構想了一份計劃書，當中以舞台劇的形式，將生命教育元素帶入學校，令學生對生命有更多的反思和啟發。在機緣巧合下認識到華永會，並獲得他們的肯定，對『身前行動』作出多方面的支持。」

在華永會的推动下，「身前行動」的舞台劇遍布多間學校及社福機構，包括保良局、聖雅各福群會及聖公會等，逾40場舞台劇順利舉行，將珍惜生命的信息傳遞至逾萬名年輕人及學生。「如果沒有華永會的贊助、支持，我們根本沒有可能完成這件事。」



▲ 廖安麗期望華永會能繼續扮演推手角色，聯繫各界，令各項目能產生1加1大過2的成效。

談及多年來與華永會的合作，廖安麗藉此機會衷心感謝華永會對「身前行動」的支持。「期望在未來的日子，華永會能繼續扮演推手角色，聯繫各界，令我們更多志同道合的機構能一起合作，推出更多生命教育項目之餘，令各項目能更加發光、發熱，惠及社群。」



華人永遠墳場管理委員會
The Board of Management of
The Chinese Permanent Cemeteries
始於 SINCE 1915

善行 30 載

服務逾百年

想了解更多華永會的理念和工作？立即瀏覽該會網站：

華永會「善亮人生」www.bmcp-shine.org.hk，及華永會「永懷人生」www.bmcp.org.hk

更多精彩內容



（資料由客戶提供）